

## Nastrino Campeggio Dux



**Product price:** 

3,50 € tax included

**Product short description:** 

**Nastrino Campeggio Dux** 

## **Product description:**

Nastrino Campeggio Dux Nastrino Campeggio Dux Nastrino Campeggio Dux

## **Nastrino Campeggio Dux**

Il **nastrino Campeggio Dux** era l'insegna che l'ONB (Opera Nazionale Balilla) assegnava in occasione dei **Campeggi Dux** organizzati per le attività sportive (atletica leggera, ginnastica, nuoto, scherma e così via) o quelle riservate allo studio (cultura fascista, storia romana, canto corale, ecc.

Il nastrino Campeggio Dux è bipartito nei colori giallo e blu.

Il **nastrino Campeggio Dux** può essere confezionato nel formato regolare piatto, nella variante leggermente bombata Elite e completato di portanastrino con attacco a morsetto o con viti selezionabili dal menù a tendina.

Il **nastrino Campeggio Dux** può essere acquistato anche come nastro sciolto selezionando l'opzione in basso che trovate nel menù a tendina.

Per il confezionamento del **nastrino Campeggio Dux** su base metallica a due o più posti, idonei all'alloggiamento di più nastrini uniti su unica base in metallo, si rinvia alla scheda portanastrini.